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   mail:   stecaj.grgec@gmail.com  

TRGOVAČKI SUD U   VARAŽDINU  

Posl.   broj: St-16/2023  

Raniji po  sl.br. St-  98/2021  

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) 

Stečajna  masa  iza  BUJANIĆ  COLOR   j.d.o.o.  u  stečaju  Zagreb,  Bukovačka  cesta  51,
OIB:90435745983  (nastala iza BUJANIĆ COLOR j. d.o.o. ustečaju, Mala Subotica, Ulica
Braće Radića 78,  OIB: 54862156056)

PODNESAK 

stečajnog upravitelja

o prijavama tražbina
 nižeg isplatnog reda

Rješenjem ovog  suda  posl.br.  St-16/2023-39  od  28.  rujna  2023.  godine  u  toč.  II.  izreke
vjerovnici nižih isplatnih redova pozvani su na prijavu tražbine u roku od 60 dana od dana
dostave tog rješenja te je ročište za ispitivanje tražbina nižih isplatnih redova zakazano za 21.
prosinca 2023. godine. 

Navedeni rok je protekao te u navedenom roku nije zaprimljena niti jedna prijava tražbine.

Napominje se da je u roku primljena poštanska pošiljka Štefanije Bujanić u kojoj se nalazila,
u jednom primjerku, 
-preslika obveznog prekršajnog naloga kojim je dužniku bila izrečena novčana kazna u iznosu
od 3.000,00 kn te
-preslike  uplatnica  iz  kojih  proizlazi  da  je  Štefanija  Bujanić  platila  navedenu  kaznu  za
dužnika. 
U navedenoj poštanskoj pošiljci nije se nalazio nikakav drugi dokuement pa tako niti prijava
tražbine. Cjelokupni sadržaj poštanske pošiljske prilaže se ovom podnesku.

Prilog:  poštanska  pošiljka  Štefanije  Bujanić  s  kovertom (navedeno  predstavlja  cjelokupni
sadržaj poštanske pošiljke)

Napominje se da je navedena vjerovnica mailom od 23.listopada 2023. posebno obaviještena
o  pozivu  za  prijave  tražbine  nižih  isplatnih  redova  te  da  je  isto  potrebno  učiniti  u  dva
primjerka, na propisanom obrascu, są dokazima, u roku iz gore navedenog rješenja.

Navedena  vjerovnica  je  u  vezi  pristigle  dokumentacije  telefonski  kontaktirana  7.  i  11.
prosinca 2023. te je ona u razgovoru obavijestila stečajnu upraviteljicu kako ne želi da se
navedena dokumentacija smatra prijavom tražbine,  a ako bi ju sud ipak smatrao prijavom
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tražbine,  da  onda  prijavu  tražbine  povlači.  Upućena  je  da  takvu  izjavu  treba  dostaviti  u
pisanom obliku ili mailom.

Dana 11. prosinca 2023 Štefanija Bujanić dostavila je stečajnoj upraviteljici mail u kojem se
navodi da se dokumentacija o prekršajnoj kazni poslana stečajnoj upraviteljici Martini Grgec
ne smatra prijavom tražbine u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza Bujanić color
j.d.o.o. u stečaju. Ako se smatra prijavom tražbine, da se ovime izjavljuje da se ona povlači. 

Prilog: cit. mail Štefanije Bujanić od 11.prosinca 2023.

Slijedom navedenoga, stečajna upraviteljica smatra da se navedena dokumentacija ne može
smatrati prijavom tražbine, a sve i da može, i tada bi ju trebalo smatrati povučenom.

Predlaže  se  da  sud  ocijeni  navode  i  dokumentaciju  iz  ovog  podneska  te  po  potrebi  da
odgovarajuću uputu stečajnoj  upraviteljici  te  sukladno tome odluči  i  o potrebi  održavanja
ročišta za ispitivanje tražbina nižeg isplatnog reda zakazanog za 21. prosinca 2023. godine.

Mjesto i datum                           Stečajni upravitelj

Zagreb,12.12.2023                                                                                      Martina Grgec
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